



矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

整形美容 激光美肤 无创抗衰

SUMMER 盛夏特惠 SALE

完美假期

5月8日起

扫描微信二维码，参与“有转有送”活动

连续转发 10天 可免费获得 10元话费；

连续转发 15天 可免费获得 水氧护肤一次

连续转发 30天 可免费获得 玻尿酸一支！

凭学生证、教师证指定项目 6折

激光美肤、无痛脱毛优惠多多

清新一夏，纳米微创腋臭带您迎接新的人生！



扫描微信二维码



扫描微信二维码



纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

十大经典项目

0632-4073163
0632-3616566

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com
www.zzkwjzx.com

德州明年推广空中花园

探索楼顶“立体”绿化

在钢筋水泥构筑的城市中，人们期盼着身边能多一些绿色，屋顶成了为城市增添绿意的新天地。站在十几层楼的楼顶，推开窗户，门外就是一片绿油油的草坪，闻到淡淡的花香，已经不是梦想。日前，由山东省德州市城管执法局园林规划设计院进行的立体绿化建设实验已经取得初步成效，计划明年进行推广。

近日，在德州东风路园林规划设计院内车库楼顶，有一片绿地，占地约30

平方米，种植着小叶黄杨、紫薇、西府海棠等八种植物，高低相间，错落有致，顶着烈日炎炎的太阳，让人眼前有一股清凉的感觉。

据了解，该项目自2014年12月起筹备，今年年初开始种植，历经4个多月顺利完成。此次立体绿化建设实验的植物选用了地被植物和灌木做复式种植，打造精致庭院景观，以筛选适用于我市立体绿化的植物品种及植物最佳配置方式。在实验过程中，园林规划设

计院引进了日本新型容器（集蓄水、排水、阻根于一体）种植模式，充分解决防水、阻根等技术难题。采用轻质种植基质——椰砖（由椰子纤维制成，三相构造的植物培养基质，自重轻，能够保持很好的保水性），解决了屋顶绿化的承重。

目前，德州市城管执法局园林规划设计院精心培育的小叶黄杨、蔷薇、八宝景天、金叶佛甲草、金银花等八种植被已经初步培育成功，明年计划进行推广。

“很多市民一见到屋顶添绿，就担心漏水或破坏楼体结构，甚至威胁人身安全。”市城管执法局园林规划设计院的相关负责人介绍说，经过研究和测试，屋顶绿化有着一定的限度，而且当前园林景观的相关法律法规也对此作了明确的建设要求。建设屋顶绿化如果从植物与楼体的间隔距离、植物养护、植物选择等方面严格按照要求执行，是完全可以打造出一个宜人舒适的空中花园的。（德州日报）



消防疏散演练

近日，济宁市嘉祥县公安局消防大队联合教育、安检、卫生、急救等部门，组织开展消防应急疏散实战演练。通过演练活动使广大师生掌握了基本的逃生自救方法，既增强了学校消防责任主体意识，又提高了消防官兵协同多部门快速反应的应急处置能力。

（济宁日报）

青岛加大执法力度禁烧秸秆 故意露天焚烧将依法重罚

近日，青岛市农委、市环保局、市公安局联合下文，就做好青岛市禁烧农作物秸秆工作发出通告。通告明确，6月5日至10月31日，在全市范围内任何单位和个人不得露天焚烧农作物秸秆。

据悉，青岛市各级环保、农业、公安等部门将进一步加大巡查和执法力度，层层派出督查组，实行全天候巡查，重点巡查高速公路、国道、省道、干线公路和铁路两侧、机场、城乡结合

部、旅游景点、林场、粮库、油库等重点区域、片区。强化属地管理责任，对镇（街道）工作不力造成大面积焚烧秸秆的有关责任人将给予严肃处理。积极做好秸秆禁烧宣传工作，及时曝光焚烧秸秆行为。对不听劝阻，故意露天焚烧农作物秸秆，阻碍国家机关工作人员依法执行公务的，由环保、公安等部门依据国家相关法律法规处200元以下罚款；情节严重的，处5日以上10日以下拘留，并处500元

以下罚款。露天焚烧农作物秸秆，造成人员伤亡或重大财产损失的，依据《中华人民共和国刑法》第一百一十五条第二款之规定，处3年以上7年以下有期徒刑；情节较轻的，处3年以下有期徒刑或者拘役。

同时，各级农业（农机）、公安等部门要会同镇（街道）等加强对小麦收割机械的管理，小麦收割留茬高于15厘米的联合收割机禁止下地作业，违者要给予必要的经济处罚，并暂扣收

割机械。各级农业（农机）部门要大力推广秸秆还田、保护性耕作、青贮饲料等多种措施，提高秸秆综合利用率，从根本上杜绝焚烧秸秆现象。

对于焚烧秸秆污染环境行为，市民可投诉检举。举报电话：农委66999618，环保12369，公安110，三部门实行全天值班，随时接受举报投诉。各区（市）也将设立焚烧秸秆举报热线，公开接受社会各界监督。

（青岛日报）

聊城加强道路交通安全管理

违法驾驶人纳入社区警务管理

为加强道路交通安全管理，从源头预防和减少交通事故发生，即日起，聊城市公安机关坚持党委政府领导、公安机关牵头推动、社会各界积极参与，坚持教育、宣传、帮扶、管理综合施策，对道路交通严重违法驾驶人实行新的管理模式。

对具有下列情形之一的机动车驾驶人安全管理纳入居住地派出所工作，治安、户政、交巡警、禁毒等部门按照职责分工协作配合，共同做好教育管理工作：（一）一年内有酒后驾驶记录的；（二）三年内有吸毒记录的；（三）本记分周期内记分超过12分且有单次记6分以上记录的；（四）本记分周

期内有10次以上道路交通违法且有单次记6分以上记录的；（五）一年内发生一般以上交通事故造成人员伤亡，承担主要以上责任的。

聊城市局禁毒支队每月将向交巡警支队推送一次有吸毒记录的驾驶人数据，交巡警支队每月向县级交警大队推送一次违法驾驶人数据。县级交警大队依托道路交通安全重点对象管理平台，及时将违法驾驶人信息以《道路交通严重违法驾驶人教育管理通知书》（回执）推送回县级公安机关交警大队。违法驾驶人列管周期为一年。

公安派出所应在7日内与违法驾驶人签订《安全文明驾驶承诺书》，社区民警每季度至少走访一次，掌握其现实表现，开展教育管

理。县级交警大队应结合“交管进社区”工作，负责每周向违法驾驶人发送教育提醒短信，每半年至少进行一次道路交通安全驾驶警示教育或集中教育培训。

对列管期满的违法驾驶人，由县级公安机关交警大队牵头，治安、户政、禁毒等部门参与，根据省公安厅交警总队制定的《道路交通安全风险评估办法》，及时进行道路交通安全风险评估，作出继续列管或解除列管的评估结论，于列管期满前7日内书面通知居住地派出所。居住地派出所应根据对违法驾驶人的评估结论，及时解除列管或继续列管。（聊城晚报）